

养父市场挂牌出售10岁养女

警察发现后当场制止,养母为保护孩子每天和养女睡在一起

8月10日,对于云南省弥勒县10岁的小女孩锦玺来说,是场噩梦。锦玺含着眼泪被养父拖出大门,脖子上挂上一个“重金出售”的牌子来到弥勒县劳务市场。养父要把她卖掉。

在劳务市场,正当养父与人讨价还价时,弥勒县公安局巡逻民警来到现场,制止了养父吴海南重金卖女的悲剧。



■ 他将养女抱往劳务市场出售

8月10日早上7点多,云南省弥勒县和谐家园小区(廉租房),养父吴海南将还在熟睡的女儿锦玺从床上拉起来。

锦玺与养父争吵起来,想继续回到床上睡觉,但被养父拽住。养父接下来的举动让锦玺的瞌睡彻底醒了,吴海南在家里的一块小黑板上写下了“重金出售”字样,上面还留着自己的电话号码。

“看来养父这次是真要将我卖掉。”锦玺有点绝望,在此之前,养父曾经说过要卖掉她,她还对养父说,她以后听话,长大了会挣钱养活养父。然而,她的承诺没能打动养父。

10岁的锦玺说,在平时养父母无休止的争吵中,她得知,自己出生仅3天,亲生父母就将她遗弃在路边,是养母将其捡回来养大。

10年了,患小儿麻痹后遗症的养母艰难地把她养大。锦玺舍不得养母,大声地呼喊:“妈妈,我不想去。”听到女儿的喊叫,养母毕升觉得不对劲,一瘸一拐地来到女儿身边,将女儿抱住。

“从小就是我把她养大,你没帮什么忙,要卖连我一起卖了。”毕升与丈夫吴海南争吵起来。吴海南将毕升的手掰开,把女儿抱起来,提着黑板走了。

■ 养父声称没钱供养无奈卖女

在弥勒县城一劳务市场,养父将写好的牌子放在锦玺的旁边,然后等待买主到来。看到有人卖女儿,很多人都围在一起。

“多少钱啊?”“这姑娘还不错。”“这么大的姑娘咋会舍得卖啊!”嘈杂的市场传来阵阵议论声。“干什么?让开!”一名警察来到面前。锦玺似乎看到救星,“我爹要卖掉我。”听到锦玺这么说,警察拿起相机拍照。而此时,养父却已不见了踪影。

警察将锦玺送回家,但倔强的吴海南不

愿意开门。在弥勒县城关社区罗玉副主任的劝说下,吴海南才同意民警进入他们家里。谈到卖孩子,吴海南的理由有点荒唐。他说,他现在50岁了,年纪大了,妻子身体残疾,无法供养女儿,无奈只能将女儿卖掉。

“卖女儿是违法的。”民警耐心地劝说。社区负责人也劝说,锦玺和养母毕升都办了低保,也住进了廉租房,社区会尽力帮助家里渡过难关。面对无数人的劝说,吴海南卖女儿的心终于有所松动。

■ 女孩不想再被抛弃

8月16日,记者找到锦玺的家。

锦玺家窗子外的墙上,有用粉笔写的“重金出售”的字样,锦玺的名字已经被擦去。锦玺说,名字是她自己擦的。

进入锦玺的家,门的上方,可以清晰地看到“出售×××”字样,上面还有电话号码。知情的邻居说,这个养父太变态,将卖女儿的广告到处写,应该将其抓起来。

在记者的鼓励下,锦玺拿着抹布来到外

墙下,将养父写在外墙下的字擦掉。

锦玺说,她努力学习,抢着做家务,是为了让养父能够对她好点,她不想再被家庭抛弃。

在一旁的母亲毕升看着女儿,流着泪说:“这姑娘太懂事了,虽然不是自己亲生的,但我已经将她视为自己生命的一部分。”只是她行动不便,面对脾气暴躁的丈夫,她真的担心,丈夫有一天会将女儿卖掉。

■ 养母和养女睡在一起保护她

吴海南出去打工了,家里的气氛似乎要好很多。毕升说,因为身体残疾,40岁都没有结婚,在朋友介绍下认识了吴海南才结了婚。结婚后丈夫的脾气变得很暴躁,为了维系这个家,她时刻忍让着丈夫,没有想到丈夫居然忍心将他们养育了10年的女儿卖掉。从8月10日以后,她每天都要与女儿睡在一

起。只要丈夫还要卖女儿,她就要报警,这是她保护女儿的唯一办法。

弥勒县城关社区副主任罗玉查阅了资料说,锦玺母女俩每月有389元的低保。吴海南在外面做零工,一年的收入也不是很好,日子过得很紧。社区将努力为吴海南办个低保,尽力帮助这个家庭。(据《都市时报》)



网爆旅客因航班延误向空姐泼开水 网友认为乘客素质要提高

日前,一名空姐发微博称其所在航班因天气原因延误,乘客把三杯开水泼在她身上。该网友发微博说:“其实,我不适合当乘务员,我没忍住,还是哭了。我好想妈妈。”微博在网上引起关注。专家表示,飞机延误,造成很多不便,乘客有情绪可以理解。但是,在这件事情中,乘客表达不满情绪的指向是错误的。

空姐微博称被乘客泼三杯开水

18日晚,网友“LUNA的无敌小宇宙”发微博称,身为空乘人员的她,被乘客将三杯滚烫的白开水泼到身上。“其实,我不适合当乘务员。因为,当航班因天气原因延误的时候,您把三杯滚烫的白开水泼我身上,我当时没忍住还是哭了。我好想妈妈。”

这条短短数十字的微博,在网上引来大家的关注。几乎一边倒的支持声中,这条微博被转发评论数万次。

浏览博主的微博发现,今年1月2日,博主在微博中介绍,“2012第一班,乌鲁木齐飞厦门。航班大雾原因延误,飞到现在一点落地。”在总共千余条微博中,她断断续续记录了工作的点滴。爱好美食的她,还在微博中多次上传与朋友一起吃饭的照片。

客服人员称没有听闻过此事

就在事发前几天,博主在微博中感慨,“我最大的缺点就是太善良太心软总被欺负。这真不是件好事。”18日晚9点钟左右,“LUNA的无敌小宇宙”就在微博中讲述了

自己被乘客往身上泼开水的遭遇。微博中,“LUNA的无敌小宇宙”还晒出了自己被水浇湿的工装制服。有网友看后表示,看制服该博主可能是海南航空的空姐。为求证此事,记者19日联系了海南航空公司公共服务中心,但未获正面回复。相关客服人员告诉记者,没有听闻过此事。而随后向海南航空客舱与地面服务部的官方微博发送信息,也未获得答复。

但19日一名同为空乘人员的微博用户告诉记者,微博中“LUNA的无敌小宇宙”的遭遇是真实的,“但没法帮你联系她本人,如果联系她,公司会对她施加压力的!”她还透露,因为博主发布的微博引来海量关注,也许私信她的人太多,目前博主已经把私信功能关闭了。

网友投票表示乘客素质需提高

在微博中被“LUNA的无敌小宇宙”称为徒弟的同事,也在微博中对此事表达了看法。“我想说,飞机上有热水,真的,谁不信下次可以要一下。还有旅客当然可以要很多杯水,或者一排旅客都想先喝水的话,我们当然会先给水再发餐,如果您不知道可以这样,那您下

一次也可以试一试。没必要博同情,只是说出来跟好朋友发泄一下而已,别用太复杂的眼光看待别人,很伤人。”

在此事引来关注,众多网友声援“LUNA的无敌小宇宙”的同时,还有人在微博中发起了投票。多数网友投票表示乘客素质需要提高,并支持将这样的人加入黑名单中,也有部分人投票表示理解乘客的行为。

专家:航班延误不是空姐的错

华中师范大学社会学专家梅志罡表示,飞机延误导致乘客的时间被耽误,造成很多不便,乘客有情绪可以理解,他们有权利表达不满。但是,在这件事情中,乘客表达不满情绪的指向是错误的。飞机因天气的客观原因而延误,并非空乘人员过错。乘客可以向航空公司反映,但不应向空乘人员宣泄心中不满,更不应该对空乘人员采取过激行为。航班延误,大家应该互相理解。

梅志罡认为,如果乘客有情绪,空乘人员可以利用自己的服务缓解乘客的不满。但是,如果乘客的不满过于严重,出现过火或违法行为,机组人员可以通过法律维护自己的权益。(据《武汉晨报》)



▲这是博主发布的图片,腰部以下的裙摆上布满水迹。